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Ба
лл 1 2 3 1 2 3 1 2 3 4 1 2 3 4 5 1 2 3 4

1. 37.03.01 ПСИХОЛОГИЯ 13 76.92% 23.00% 33.00% 61.53% 53.84% 46.15% 23.00% 77.00% 23.00% 23.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 95.00% 95.00% 92.00% 23.07%

2. 38.03.01 ЭКОНОМИКА 20 75.00% 15.00% 10.00% 80.00% 75.00% 20.00% 20.00% 80.00% 15.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 88.00% 88.00% 88.00% 4.80%

3. 38.03.02 МЕНЕДЖМЕНТ 21 71.00% 19.50% 9.50% 81.00% 76.00% 19.00% 28.50% 71.50% 19.00% 22.00% 0.00% 0.00% 0.00% 49.00% 51.00% 87.00% 87.00% 87.00% 4.80%

4. 40.03.01 ЮРИСПРУДЕНЦИЯ 22 81.80% 18.20% 16.70% 68.20% 45.50% 31.80% 54.50% 45.50% 18.20% 22.70% 0.00% 0.00% 0.00% 35.00% 65.00% 90.00% 90.00% 90.00% 4.50%

5. 41.03.05 МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ 10 70.00% 30.00% 10.00% 70.00% 70.00% 30.00% 10.00% 90.00% 10.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 47.00% 53.00% 90.00% 90.00% 90.00% 20.00%

6. 42.03.02 ЖУРНАЛИСТИКА 13 70.00% 30.00% 11.50% 60.20% 63.25% 18.36% 19.35% 74.50% 10.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 51.00% 49.00% 90.00% 95.00% 94.00% 7.70%

7. 48.03.01 ТЕОЛОГИЯ 18 72.22% 27.78% 11.10% 61.11% 33.30% 38.89% 38.90% 61.10% 33.30% 11.10% 0.00% 0.00% 0.00% 55.67% 44.33% 88.90% 88.90% 80.00% 5.88%

Всего (чел)

117 73.85% 23.35% 14.54% 68.86% 59.56% 29.17% 27.75% 71.37% 18.36% 19.11% 0.00% 0.00% 0.00% 41.10% 58.90% 89.84% 90.56% 88.71% 10.11%

N п/п Код Направление подготовки
Приняло участие 
в анкетировании 

(чел)

Являетесь ли Вы штатным 
сотрудником?

Итог по всем направлениям подготовки:

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)

Среднее по всем направлениям подготовки (%)

Результаты анкетирования научно-педагогических работников и лиц из числа 
руководителей и работников организаций, деятельность которых связана с 

направленностью (профилем) реализуемой программы

Количество ответов (%) Количество ответов (%)

2

Имеете ли Вы ученую степень, 
ученое звание?

Количество ответов (%)

Среднее по всем направлениям 
подготовки (%)

1

Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%)

54

Насколько часто Вы используете современные 
методики ведения занятий в рамках преподаваемого 

курса?

Количество ответов (%)

Есть ли у Вас публикации в научных рецензируемых 
изданиях за последние 5 лет? В каких?

3

Имеете ли Вы опыт практической работы 
по профилю преподаваемых дисциплин

Количество ответов (%)
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5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1

15.38% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 85.71% 0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 78.57% 0.00% 0.00% 0.00% 4.30% 95.70% 0.00% 0.00% 3.60% 84.30% 12.10% 0.00%

12.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.00% 88.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 90.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.00% 99.00% 0.00% 0.00% 10.00% 70.00% 20.00% 0.00%

13.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 87.50% 0.00% 0.00% 0.00% 12.00% 88.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 15.00% 72.00% 13.00% 0.00%

10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.69% 86.31% 0.00% 0.00% 0.00% 10.36% 89.64% 0.00% 0.00% 0.00% 2.50% 97.50% 0.00% 0.00% 8.70% 78.90% 12.40% 0.00%

10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.30% 89.70% 0.00% 0.00% 0.00% 10.60% 89.40% 0.00% 0.00% 0.00% 1.70% 98.30% 0.00% 0.00% 9.40% 67.50% 23.10% 0.00%

0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 9.78% 90.22% 0.00% 0.00% 0.00% 11.94% 88.06% 0.00% 0.00% 0.00% 1.50% 98.50% 0.00% 0.00% 12.30% 73.34% 14.36% 0.00%

11.10% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.30% 89.70% 0.00% 0.00% 0.00% 12.38% 87.62% 0.00% 0.00% 0.00% 2.46% 97.54% 0.00% 0.00% 10.57% 78.15% 11.28% 0.00%

10.21% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.84% 88.16% 0.00% 0.00% 0.00% 12.67% 87.33% 0.00% 0.00% 0.00% 1.92% 98.08% 0.00% 0.00% 9.94% 74.88% 15.18% 0.00%

Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%)

Как часто Вы проходите обучение на курсах 
повышения квалификации?

Оцените качество учебно-методического обеспечения 
ООП

Количество ответов (%) Количество ответов (%)

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 
помещений кафедр, учебных лабораторий и 

оборудования?

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 
зала и библиотеки?

Насколько Вы удовлетворены условиями организации 
труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего 

места?

Оцените качество подключения к ЭБС из любой точки, 
где есть сеть «Интернет» как внутри института, так и 

Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%)

Количество ответов (%) Количество ответов (%)Количество ответов (%)

Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%)

Есть ли у Вас публикации в научных рецензируемых 
изданиях за последние 5 лет? В каких?

6 87 109
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2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2

0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.20% 97.80% 0.00% 0.00% 0.00% 9.80% 90.20% 0.00% 0.00% 0.00% 24.60% 75.40% 0.00% 0.00% 0.00% 21.43% 78.57% 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 90.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 15.00% 85.00% 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.00% 88.00% 0.00% 0.00% 0.00% 22.00% 78.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.00% 88.00% 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.80% 98.20% 0.00% 0.00% 0.00% 9.30% 90.70% 0.00% 0.00% 0.00% 23.50% 76.50% 0.00% 0.00% 0.00% 10.48% 89.52% 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.20% 98.80% 0.00% 0.00% 0.00% 10.60% 89.40% 0.00% 0.00% 0.00% 19.30% 80.70% 0.00% 0.00% 0.00% 10.12% 89.88% 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.10% 96.90% 0.00% 0.00% 0.00% 9.80% 90.20% 0.00% 0.00% 0.00% 20.58% 79.42% 0.00% 0.00% 0.00% 11.30% 88.70% 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.40% 98.60% 0.00% 0.00% 0.00% 11.79% 88.21% 0.00% 0.00% 0.00% 19.46% 80.54% 0.00% 0.00% 0.00% 14.30% 85.70% 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.39% 98.61% 0.00% 0.00% 0.00% 10.47% 89.53% 0.00% 0.00% 0.00% 21.35% 78.65% 0.00% 0.00% 0.00% 13.52% 86.48% 0.00% 0.00%

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 
оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации учебных дисциплин, доступ к базам 
данных)?

Насколько Вы удовлетворены сочетанием 
педагогической и исследовательской деятельности?

Оцените качество подключения к ЭБС из любой точки, 
где есть сеть «Интернет» как внутри института, так и 

вне его

Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%)Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%)

Количество ответов (%) Количество ответов (%)Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%)

Оцените доступность информации, касающейся 
учебного процесса, внеучебных мероприятий

Оцените наполненность ЭБС методическими 
материалами, учебниками и т.п. для достижения 

обучающимися предполагаемых результатов обучения 
по профилю реализуемой программы

Оцените качество функционирования ЭИОС

15141211
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3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.00% 89.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 18.00% 82.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 90.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 9.60% 80.80% 0.00% 0.00% 0.00% 1.00% 99.00%

0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.62% 89.38% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.40% 88.60% 0.00% 0.00% 0.00% 2.10% 97.90%

0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 13.10% 86.90% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 11.96% 86.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.44% 99.56%

Оцените условия организации образовательного 
процесса по образовательной программе в целом

Количество ответов (%)

Среднее по всем направлениям подготовки (%)Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%)

Количество ответов (%) Количество ответов (%)

17

Оцените доступность информации, касающейся 
учебного процесса, внеучебных мероприятий

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 
услугами, имеющимися в институте?

16 18


